
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 3 月 8 日 第 9-10 期

二〇〇八年冬季訓練信息：使徒行傳結晶讀經（四）

使徒的教訓與交通

四活物的配搭陳明基督身體實際交通的美麗圖畫；交通的意思是，經過十字架並憑著那靈作每件事，為著基督身體的緣故，將基督分賜給人。



首先，我們看見使徒的教訓乃是神永遠經綸惟一、健康的教訓（徒二 42，提前一 3~4），可分為五方面說明：

第一，使徒的教訓乃是新約全部的教訓，是神在子裏向祂新約子民的說話（來一 1~2）。神首先在為人的子裏，在四福音裏說話；其次，神藉著使徒們，在成為那靈的子裏，在行傳和二十一卷書信（羅馬書至猶大書）裏說話；最後，神藉著使徒約翰，在成為七靈的子裏，在啟示錄裏說話。

第二，使徒的教訓是神新約經綸的惟一神聖啟示，從神的成為肉體到新耶路撒冷的終極完成—乃是基督在三個神聖奧祕的時期裏豐滿職事的教訓：在成肉體的時期，乃是為使基督將神帶到人裏，使神與人聯結調和一起，在人性裏彰顯神，並完成神法理的救贖（約一 14）；在總括的時期，乃是為使基督生為神的長子，成為賜生命的靈，並為著祂的身體

重生信徒（徒十三 33）；在加強的時期，乃是為使基督加強祂生機的救恩，產生得勝者，並終極完成新耶路撒冷（啟四 5，五 6）。

第三，使徒的教訓是維持同心合意的因素，使我們有一個心、一條路和一個目標（徒一 14，二 42 上）。

第四，與使徒的教訓不同的教訓，乃是召會敗落、墮落、並變質的主要根源（提前一 3~7）。眾召會墮落顯著的點乃是不同的教訓；這些教訓偷著進來，因為眾召會離棄保羅的教訓，就是神永遠經綸惟一的教訓，並且不同的教訓使我們離開對那位作我們生命和一切的主耶穌基督自己這寶貴人位真正的珍賞、愛和享受。所以，主珍賞在非拉鐵非的召會，因為他們遵守主的話。他們沒有離棄神經綸健康的教訓，就是使徒的教訓（啟三 8）。

第五，我們必須是那些『堅守那按照使徒教訓可信靠的話』的人（多一 9）：眾召會是按照使徒的教訓建立的，並且遵守使徒的教訓；召會的秩序是憑著那按照使徒教訓所教導可信靠的話，得以維持的。因此，我們必須講使徒那合乎健康教訓的話，就是神經綸的教訓。

其次，我們看見使徒的交通乃是基督身體惟一、宇宙的交通，這乃是基督身體裏生活的實際（徒二

42)，可分四面來看：

第一，教訓產生交通，交通來自教訓；我們若教導錯誤或不同於使徒的教訓，我們的教訓就會產生宗派的、分裂的交通（林前四 17）。

第二，交通就是所有已經接受並得著神聖生命之信徒裏面永遠生命的流（約壹一 3，林後十三 14，參啟二二 1）。

第三，使徒們起首的經歷是與父並與祂兒子耶穌基督所有垂直的交通，但是當使徒們將永遠的生命傳給別人時，他們就經歷神聖交通平面的一面（約壹一 2~3）。

第四，四活物的配搭陳明基督身體實際交通的美麗圖畫；交通的意思是，經過十字架並憑著那靈作每件事，為著基督身體的緣故，將基督分賜給人（結一 5 上，9，11 下~14，林前十二 14~30）。鷹的翅膀是四活物配搭並且行動如一的憑藉，這表徵他們的配搭不在自己裏面，乃在神聖的能力、神聖的力量、和神聖的供應裏。在召會事奉中，我們每一個人不但需要學習怎樣『直往前行』，也需要學習怎樣『退行』並『旁行』；在配搭裏沒有自由或方便；配搭使我們不轉身。有不同功用的弟兄們若不知道怎樣在交通裏配搭，他們就會爭競，甚至彼此相爭，結果可能就帶進分裂。

交通調和我們，把我們調在一起，調整我們，調節我們，使我們和諧，限制我們，保護我們，供應我們，並祝福我們，給我們那靈的能力和衝擊力；基

督的身體乃是在交通裏。我們不僅應當把這樣的配搭應用在一個地方召會中，也應當把它應用在眾召會中間；這就是說，我們該跟隨眾召會，並且眾地方召會該與全地上所有真正的地方召會交通，以保守基督身體宇宙的交通。（吳東力）

擘餅

肆 擘餅聚會該注意的事

末了，還得題起兩三件事。在擘餅聚會中，有一個特別的情形要顧到的，就是：我們乃是蒙主血洗淨的人，不是求主用血洗淨的人；我們乃是得著主生命的人，不是求主給我們生命的人。所以在這一個聚會中，我們只好祝福。『我們所祝福的…』事實上，我們是祝福主所已經祝福的。主在被賣的那一夜，『拿起餅來，祝福…又拿起杯來，祝謝了。』（太二六 26~27。）主在那裡只有祝福，也只有感謝。等到祂和門徒擘餅完了之後，還是唱了詩出來的。（二六 30。）所以在這一個聚會中正常的音調，乃是祝謝，乃是讚美。在這一個聚會中，不是祈求，也不是講道。如果題起一點直接關於主的事，那也許可以，也許用不著。其餅的講道，更是離題太遠了。（行傳二十章說到保羅有一次在特羅亞的擘餅聚會中講話，那是例外。）在這一個聚會裡，只注感謝，只注重讚美。

擘餅是一週一次。主設立晚餐的時候說，『你們要常常這樣行。』（『每逢』在原文有『常常』的意思。）初期的教會，是在七日的第一日擘餅。（徒二十 7。）我們的主，不只是死了，並且是復活了，我們是在復活裡記念主。七日的第一日，是主復活的日子，在七日的第一日，我們最要緊的事是記念主。盼望所有的弟兄姊妹在這件事上不會忘記。

還有，去記念主的時候，我們要『配』。林前十一章二十七至二十九節：『所以無論何人，不按理喫主的餅，喝主的杯，就是干犯主的身主的血了。人應當自己省察，然後喫這餅，喝這杯。因為人喫喝，若不分辨是身體，就是喫喝自己的罪了。』『不按理』在原文的意思是『不配』。喫的時候，最要緊的是配。這

不是說人配不配，而是說態度配不配。如果一個人是屬主的人，就不成問題。他若不是主的人，他就根本不能去擘餅。所以配不配的問題，不是人的問題，而是態度對不對的問題。我們領受這一個身體的時候，如果隨便的喫，不分辨是身體，那就不應該。所以，主要我們省察。雖然我們這個人是沒有問題了，但我們在那裡喫的時候，要知道這是主的身體。我們的態度不可馬虎，不可隨便，不可輕看，不可放鬆。我們在這裡要作得與主的身體相配。主是把祂自己的血和肉給了我們，我們應當虔誠的接受，虔誠的記念主。-----初信造就第十七篇 擘餅

祷告負擔

- 为主日申言聚会的预备祷告。
- 为青少年服事祷告, 願主使用家庭的聚集。
- 为已过感恩節福音聚會接触的福音朋友们祷告並與他們設立 RSG，邀請來 3/7 福音聚會。
- 为主日聚会的预备，准时到会及操练灵祷告。
- 为个人清晨单独在主面前扎根的生活祷告。

报告事项

- 2/22 ~ 2/28 讀經進度, 马太 27 : 27 ~ 徒 1 : 26。
- 週二禱告聚會 Campbell 會所 7:30-9:00pm 禱告
- 詩歌：大本 217 首 “充滿我”
- 3/7 全教會福音聚會。
- 3/20~3/22 青少年春季營, <http://southbayyp.org/>
- 3/27~3/29 Alpha House 相调聚集, 請把時間分別出來。